
Číslo: Pv 244/22/1107-16 Pezinok 18.08.2023

EEČ: 2-14-200-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1
písmeno b Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Pezinok

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
adresa na doručovanie písomností: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1 písmeno b
Trestného zákona štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 12.7.2022, spisová značka Pv 244/22/1107, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

ako stará matka, ktorá mala maloletého XXXXX.XXXXX, narodeného XXXXX, trvale
bytom XXXXX č. XXXXX XXXXX zvereného do náhradnej osobnej starostlivosti
rozsudkom Okresného súdu Bratislava III., sp. zn. 37P XXXXX, zo dňa 20.11.2007,
právoplatného dňa 28.12.2007, porušila svoje povinnosti, konkrétne sústavnú
a dôslednú starostlivosť o výchovu a všestranný vývin maloletého dieťaťa uložené jej
ustanovením podľa § 28 odsek 1 písmeno a) Zákona o rodine č. 36/2005 Z.z.,
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v dôsledku čoho maloletému XXXXXXXXXX vytvorila podmienky na vznik
nežiaducich návykov a sklonov, ktoré sa prejavili v jeho dlhodobom záškoláctve,
pričom maloletý XXXXX.XXXXX ako žiak 7. ročníka na Základnej škole XXXXX, ul.
Kupeckého č. 74, XXXXX v školskom roku 2021/2022 v časovom období od mesiaca
október 2021 do mesiaca marec 2022 vrátane /od 26.10.2021 do 01.04.2022/
vymeškal neospravedlnene celkovo 199 vyučovacích hodín, pričom toto konanie má
za následok vznik nebezpečenstva spustnutia maloletého XXXXX.XXXXX,

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 12.7.2022, spisová
značka Pv 244/22/1107, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 12.07.2022, sp.
zn. Pv 244/22/1107 v zmysle § 216 ods. 1 Trestného poriadku podmienečne
zastavené trestné stíhanie obv. XXXXX pre prečin ohrozovanie mravnej výchovy
mládeže podľa § 211 odsek 1 písmeno b Trestného zákona na tom skutkovom
základe ako je vyššie uvedené, pričom jej bola uložená skúšobná doba v trvaní 12
mesiacov, ktorá začala plynúť právoplatnosťou tohto rozhodnutia, t. j. dňom
27.07.2022.

Po uplynutí skúšobnej doby boli prokurátorkou Okresnej prokuratúry XXXXX

vyžiadané správy o povesti obvinenej, výpis z ústrednej evidencie priestupkov

obvinenej a bola zabezpečená informácia či obvinená v súčasnosti nie je trestne

stíhaná za skutok spáchaný po 27.07.2022. Zároveň bol zabezpečený aktuálny

odpis z registra trestov obvinenej. Po doručení predmetných správ a registra trestov

som tieto preskúmala a dospela som k záveru, že obvinená viedla v skúšobnej dobe

podmienečne zastaveného trestného stíhania riadny život, iného trestného činu ani

priestupku sa nedopustila a tiež nebolo voči nej prokuratúrou podmienečne

zastavené trestné stíhanie.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti som rozhodla tak, ako je to uvedené vo
výrokovej časti tohto uznesenia.

Právoplatnosťou tohto rozhodnutia nastávajú v zmysle § 217 ods. 4 Trestného
poriadku účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9 ods. 1 písm. e) Trestného
poriadku.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Zuzana Kokošková
prokurátorka


